[image: image1.jpg]10. Pasurpsinactes 3 ouxa. (Ha oGeysaenne 3 MumyTsi)
Crpenox 10 pas BHCTPHA MO CTAMAGPTHON MiueHH # BHOHT 90 04KOB. CKOTHKO
Gh10 nomazaHHii B 7, (8, «9», eCTH ACCHTOK ObUIO 4, @ APYrHX mONAZAMM 1
NTPOMAXOB te GbLTO.
Pemenne samaun: 4310 =40,

90— 40 = 50,

9+8+7=24,

50-24=26,

26=9+9+8
(Orser: 5 «7» - 1 pas, B «» - 2 pasa, B 9 - 3 pasa.)

11.Ha 0x0Te ¢ IBYX OTBECHBIX CKAJT /IBA OXOTHHKA 3aMETHIIH KO3/IA K PasoM B HEro
BHCTDE/HAN, NpHUEM  CTPeNBl  JOCTHIIH UGJH  OAHOBPEMEHRO. OXOTHHKH
OITHOBPEMEHHO HAUQTH CITYCK K JOGKME € OIHHAKOBOH CKOpOCTIo. Komy zocanetes
K031, €CTH HIBECTHO, UTO BHICOTa 0AHOM ckanb 40 M, a apyroii 20 M, paccrosie
ey ciarami 100 M2

A
B
a0
20
o
¢ x 100-x 1
AO = OB (0 yesonmio) ~ runoreryss.
AO? =407 + X
OB? =207+ (100 - x)?
407 +x* =20 + (100 - x)?
1600 +x>= 400 + 10000 ~ 200x +x"
200x = 8800
x=44 (w) - OC
OJ1 = 100~ 44 = 56 (m)
Iyt ACO = 40 + 56 = 96 ()

2nyrs BIO =20 + 56 = 76 (w)

(OrBer: BTOPOI myTHIK KOGy iET Ko3a)

12. otorpadms Ha namsTs.

PasnaioTca DHCYHKH BECOSIX W TPYCTHBIX Henopewkos. JIeTH JOMKHb BhOpATh
POWHIY COOTRETCTBOHHO CBOGMY HACTPOCHMIO, MOATHCATH H MPHKDEMHTh Ha

MArHHTHYIO JOCKY.




[image: image2.jpg]8. Bunmannc! Pasnirpeinactes 1 0uko. MrpoKH KaKI0TO CTONA BEABHIAIOT 110 OJHOMY
YHACTHHKY U1 COCTA3AMMI HA BHUMAHHE:

Tokasars 10 nopaky Bee wmena ot 1 10 40, He mponyckas i omworo. Kro w3 pac
OKIKETCA CMBIM GhICTDbIM, TOT MpHHECET KoMase | 0uko.

9. BNuMnHvxe‘ Brmvane! Paswrpupactcs 5 owkop. Bawemy bHAManHio
NDEJUTArACTCs 3A/1ata Ha CTAPHHHBIE PYCCKHE MEphL. (5 MHHYT)
Ot wesonex kymwn 112 Gapanos CTapsix i MOZOHIX, 3amiaTB 3a mitx 49 pyGireit
20 arrein. 3a craporo Gapasa on AT 10 15 A7THE # 110 4 MONYNIKH, @ 32 MOTOZIOTO
Gapana 10 10 arrhin. CKOMEKO Ye/lOBeK JAMUIATHI 32 CTahiX Gaparos?
(Oreer: 46 pyGneii )

CripaBounas Tabnuua |

Tommana 50 koneex |
Tsrnamsimmbi 15 xoneex
| Anren 3 Koneiiki

T puesimmi 10 xoneex
Tpous % Konefirn
Tonyuka Y Koneiiki

2 nembru | 1 xoneiixa





[image: image3.jpg]Cobpancs Haan-1lapesis 1a Goii co ueen I'OPHIBINEM, TPEXIIABHIM H TPEXXBOCTHIM.
«BoT Tebe Mev-Knazenell, - roBopHT emy BaGa Sira. — OZHIM yapoM Thi MOKemb CPYGHTE
G0 OmHy, MO BE TOAOBHL, HGO ONH XBOCT, TGO BA XBOCTA. 3amOMHH: cpyGHuIL
FOJIOBY — HOBAA BHPACTET, CPYOWIIIs XBOCT — 162 HOBHIX BHPACTET, CPyGHIlh ABA XBOCTA —
FOIOBA BHACTET, CDYGHIITh /8¢ FONIOB! — HHYETO HE BHPACTET

3a ckosKo yzapos Huan-L{apesi MOKeT CpyGHTS 3MER0 BCE TOTIOBH  XBOCTH?

(Orser: Tak Kak 110 YC/I0BHIO TONEKO PYGKa ABYX FO/IOB OTHOBPEMEHHO MPHBOIHT K HX
OO JIKBHIALUAK, TO HYKHO HMETS HETHOS MHCIIO TOIIOB.

1) Pybxa ByX XBOCTOB (NOABICHHE HCTBEPTOH rO10Bb).

2)  PyGia aByx ronos.

3)  PyGka amyx Tonos.

4)  Pyba xsocra (NOSBIEHHE BYX XBOCTOR).

5)  PyGka OAHOrO 3 ABYX XBOCTOB (TOABICHHE JBYX XBOCTOB),

6)  Pybka Apyroro xBocra (IOFBIEHHE CIIIE JBYX XBOCTOB).

7)  PyOka ABYX XBOCTOB (TOABCHHE FOA0BL).

8)  Pybia citie AByX XBOCTOB (TIOABIEHHE FONOBHI).

9)  PyGka aByx ronos. BCE!

Taxiw 06Pa3oM, Bee FOJIOBs! H XBOCTH MOKHO CPyGHTS 3vero 3a 9 YAGpOB.)

ocst BOJIEJIBIIMKAM:

Kax HashBaioTcs mpAaMbie, KOTOpaIe e niepecekaiorca? (Tapaniensmsic)

Kax Haswsaete pesynsTar onepaunn coxenia? (Cywmma)

HasoBHTE OTHOTO H3 aBTOPOB yuieGHMKa «[ comeTpuny. (oropeos)

Kakoe 9MGIO NONYWMTCA NDH YMHOKCHWM OTDMUATETLHOTO WHCIA HA

nonowuTensHOE? (OTPHIATELHOE)

Stansercs m umeno 3 npocthin? (Jla)

K HaTypaThHOMy uHCHy CrpaBa mpMIHCANH TP 1y, B CKOIBKO Pas YBETHImIOCH

ancno? (B 1000 pas)

7. Kaxyto wacts aca cocrasnssor 20 munyr? (1/3)

8. Uewmy pasen oxim dym? (400r)

9. Uewmy pasna 1/4 waca? (15 unyT)

10. Kax nassiaerca (opmyna S = ab? (opMya IIomam npsMOYTOTBHFXa)

1. Kax naiitn wewsmecraibiii Miowtens? (TIpOMSBENICHHE a3IETHTh Ha H3BCCTHEI
MHOKHTES)

12.Yewy pases mya? (16 KiTorpamy)

Pl ]

ow

7. C savw urpact sennkwii 05T i MaTemaTik Omap Xaliaw. Or mcat
OBasc ¢ ..., He 0Gepembes cpany,
TosTomy coper Thi Bhiciymait Xaiiama:
517, MyAPELIOM TeOe MpEIOACHHIH, TPHH,
Vi3 pyk ke ... e mpuBHMal Gatbsama.
(Orer: aypax)




[image: image4.jpg]2. PaswrphiBacTes BTOPOE 04KO. (2 MUHYTH)
30710T0e OGPYHATEHOE KOMBIO HArPEBAIOT HA OCTOFHHOM OrHe. Kak HIMEHHTCA AHAMETD
OTBEpCTIN B KOBILE, CCTH HIBCCTHO, 4TO MDA HATPEBANMH 3010TO pacummpsetca? (OTseT:
KOTBiIo mpH HArpesaHHH pacuIpseTCs. Bee PasMephi YBETHUHBAIOTCA TIPONOPUHOHATSHO.
Tlod>ToMy yBenuuuBaeTCA W AMAMETP OTBEPCTHS B KONbUE. DTHM CBOHCTBOM pambine
NOMBIOBATHCY MACTSpa, HAICBAS HarpeTyio TPYOKy Ha Gonee xomomyio. [ocae ee
OCTHBARNWA OHA TIOTHO NOAHIACH Ha TPYOKY MEHBUIETO JWametpa. Takum 0Gpasom
H3rOTABAMBATHCH OpYHHBIE CTEOTHI.)

3. Pasuirpsisacton Ba otka. (TIOMOIHMKH CTABAT COCY i)

Viaxaemsie urpoki! Ha aimiinx cTofaX HAXOZATCS IWATHHIPHYECKHE COCYJIbI H BOAA.
Bammanme sonpoc: Kaxim 0Gpasom MOWKHO HATONHHTS IWATHHADHIECKHH COCYA BOOH
DOBHO HATOOBHY, HE TOML3YACH TPH TOM HHKAKMH NOJDYHBIMM CDEICTBAMH VT
M3MepeHmA ypoBHs?

Ha pastyMs # JeiiCTBis OTBOIHTCH 2 MHHYTH

(Orer: Ecim 50ja B IHMEAPHYECKOM COCYE HATHTA POBHO 0 TIONOBHIH, TO, HAKIOHHE
ero Tak, aTOGH ypoBeHb BOTH MPHIICNCA KAk Pa3 y Kpas COCYAd, MOKHO YBWACTh, 4TO
BHICIIAN TOUKa IHA HAXOMMTCS TOKE HA YPOBHE BOIS.

Ec/i BOJb B CTAKAHE MEHbILE MOJOBHHBI, TO ACTh JHA GYJCT BHICTYNATH HAL YPOBHEM
BOBL)

4. Vrpaior kammransil!! (Bpems Ha o6aymbiBanme e aaercs. Kanutams oTseuaior
cpasy)

‘BaiileMy BHHMAHHIO IPE/UIAracTes «uapekas sanava: Llaps miaTi (sam) Mactepy 3a
cTpouTenLCTBO Xpama. On 3a1aeT BONPOC: «UTO (Bbi, IOHBIC MACTEPa) Thl XOUeHIb B3ATH —
KHJIOrpaMM 30710THIX PG WIH ABA KIIOTPAMMA 30710THIX NIOMTHHIMKOB? [Toueny?

(M Haumm Myapsie MacTepa He 3a1yMBIBAACh OTBETWIH CEOUMH JCHCTBHAMM, T.¢. OHM
nOAXOMT 1 GepyT Mewki co cioam Jlyuie 5 BOIEMY....»)

(Orser: Mactep otseriun: «Jlyuie 5 Bo3sMy 2KF IONTHHHHKOB, T.K. 1KT 3010Ta Beerna
Jemensie 2Kr 30710Ta»)

5. [Ls pewerms crenyiouell 3a5a4m npUrIamaeTCs Bos Komanna (1 MunyTa)

B Ipyrofi pa3 uaps Npe/IORM emy (Bam) B3ATH 32 PAGOTY MEIIOK GyMAXHBIX AeHer
W 2 MemIKa MeHbIX. KakoBb! Baumm feficTsus u movemy?

(MacTep nONpOCK CHAYATA COCYMTATS ICHBIH, A TIOTOM JIaT OTBET: NOYEMY OH TaK
orseuan)

(OrBer: MacTep pewiiu CHauaa MX NIEPECTHTATS, 3 MOTOM YK aTh OKOHWATETbHEIH
OTBET, T.K. CyMMa JOCTOHHCTB GYMaKHHIX KYIIOP B MEIIIKE 3apaHEE HEM3BECTHA)

6. Bimvanne na oxpan! Pasirpeisactea 3 ouxa.

Bai moGure cxaskn? Bepie 5 Hux?

TOpAT NPHHYUTHBO KpACKH,
M KaK H Mypa ronosa —
Bit BeE-TAKH BEHTE CKA3Ke:
Ciaska Beernia npasa.




[image: image5.jpg]3a 3eneHbIM CTO7IOM ATpaIOT:
1
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3.
4
5

Tpencranensie Gonemmuunos, xi0pu, Boriiin npanocy s (JlaMokios Mew).
CraBici: NIOMOLIHKH Ha GIOAIAX TPOKOCAT KETOHH

Vunrens: Virax, ToOk pasorpeTs cBofi yM, Mbi NPOBEAEM [UIA KAKIOTO CTOTA B

‘TeuCHHC |MMHYTH PASMIIKY.

PASMMHKA
UTO Mbl TIOMHHM, 'TO Mbl 3HaeM
VI3 MpOIEAIHX HIKONBHbIX JET....»

KEJITBIA

3EJIEHBIA

1. Kax naswipactes coras wacts 'mcia?
(Tpouen)

2. MOKHO [ TDH yMHOKeHMHH WHCET
nonyuns, uyms? (Jla)

3. Uemy paBHO mpOM3BEEHHE BCeX
uemsix aicea ot -200 10 2002 (Hys)

4. Havensuiee narypansuoe wmero. (1)

5. Kak  hasWBacics  yTBEpAICHHE,
npHiHUMAgMOE  Oe3  JOKATENHCTBA?
(Axchowa)

6. Kax Hassibactcs BTODaA KoODIMHATA
‘Toun Ha naocKkocTH? (OpHHaTa)

7. Kak maswmaercs mak  Kopua?
(Pammkan)

8. Kax  masssacrcs  dymkumn
y=ac +ax+c? (Ksanpar)

9. Hailute Koperh ypaswenns y* = -8

(Kopreid er)
10. Hayxa, msysaionias caoiicrsa duryp
B mpocrparictse. (Crepeomerpis)

11. Emmima Maccs APAroueHHHX
xaei. (Kapar)

1. Hamre
(10py6icii)
2. Tpersn Gyksa rpesieckoro anasuta
)

3. Uemy pasa cymma ETIX HHCEn OT
-200 10 2007 (Hyw)

4. Yewy panen 1 nyx? (16kr)

5. Hasomwte  mamGonbiee
orpumatensioe wHeno. (-1)

6. Kax HassiBaeTcs nepeas Koopammara
Touxw Ha mockoeTi? (AGcucca)

7. Kak Hasisactcn (yHKIMA y=nx 7
(Jluneiinas)

8. Yemy pastio uncro x? (1 = 3,14)

9. K omnosnaunomy wmcay, Gombuiemy
Ky, NDHIHCATA TaKyio e wbpy. Bo
comsKo pa ysenmaniocs wncno? (B 11)
10. Haya, wysaouas caoiicrsa duryp
wa wiockocTH. (TLaHAMETpHS)

11, Exnhuiia M3MepeHus ckopoctd Ha
wope. (Vaen)

1% or  1000py6nei.

nenoe

Kiopn (Bormis) orraumaet cuer,

1. Bunvanvie #a skpan! PashrpLBacTCA NIEPBOE 04KO.

C wawn urpaer ermma-aremarik C.B Kosanencias. [Ipe/1aractcs anarokam B Teveie

OJTHOt MHHYTH! OTAAATACA i NPOAORITS CE PHICKAIBANHE:

Y MATEMATHKOB CYUECTBYET CBOf A3HIK —

310 ...» (Orser: chopmysr)





[image: image6.jpg]Maremaruteckoe accopTu.
(aasi 10-11 kaaccos)

Hrpa BicTiouaeT SnemeRTs! TeneBmsHORHHX Arp «UT0? Te? Korna®, «Cuactampii
catywaity, «Bpeii - pHHD».

Virpaiot 2 KoMan s 10 5 uenopex b kaxaoi. (J1sa crona: entiiii i seensik)

[T0GeAHTEITS ONPEICIAETEA 11O KOTHIECTBY 3ApACOTAHHbIX GAIOB.

Ha Kax70¢ 3a7AHHE OTBOANTCH ONIPEACICHHOE BpeMs. O CBoci TOTOBHOCTH Kk OTBTY
CHIHATHIMDYIOT  BKTIONCHHCM ATl (NOTPEMYWKOH, WpYWKO — MHCKYUIKOM,
KOTIOKOBHKON),

LEJTb; (MatemaTiieckoe accopri - 370 He Aakb MOZE, HE HIPa pamM MrpH. 310
OuEpEIHOE YBACKATENBHOE COCTA3ANME, Iie BH 3AHAMACTECH THMHACTHKOH yMa, T.c.
passuBacTe CMEKATKY, BHUMAHHE, MAMATS, IE BH MPHOGUIAETECH K KPACOTE JIOTHHECKHX
cymaeHHil

KpacoTy Mbi OTKpHIBACM BO BCGM: B MOTYEHHH  IDHMEHEHIH KPACHBHX (BOpMYT, B
CTPOIHOM PEIeHHH 3124, B CTPOMNBIX } YETKHX BALIMX OTBETAX.

«Hit TpHAT CT, HM TPHANATH CTOTETHH He OKA3BAIOT HHKAKOTO BIMSHAA Ha
ACHOCTS WIM HA KPACOTY ICOMETPHYCCKAX HCTHH. Takas Teopema, Kak (KBAIDAT
THIOTEHY3H DABEH CYMMe KBAIPATOB KATETOB», CTOMb € OCIENMTENbHO MPEKPACHA
ceromuA, Kak W B TOT jieb, Koria [lGarop BUCPBHC OTKPEUI ce, OTNPA3IHOBAB, MO
NPCAAIHIO, CBOC OTKPBITHE 3AKTAHHEM COTHH GHIKO)

(71.Keppomn (Jloarcon))

B MpHHIANe TaBhyio LeTs Kalleli BCTPEUH MOKHO BHDA3MTS BhCKasbipankeM Sia
Cheneixoro

Lt yuermi: «MatemaTika — apiia Beex Hayk. Ee poamoOnennbii — norna, ee
HapAL — TPOCTOTA H ACHOCTS,

2-0if yuemtk: JIBOpeil TOf BIABINHIIS OKPYACH TEPHHCTBIMH 3APOCISMH, H, TTOGH
JIOCTHYB €10, KAKIOMY PHXOMTLCA NPOJMPATECA CKBO3b HAILY.

Yuurens: Cnysaiiisiii nyTHHK He OGHPYAHT BO ABOPIC HIHETO MPHENCKATEIBHOTO.
Kpacora ero OTKDHBAETCH NHIIb PASYMY, THOAIIEMY HCTHHY, JAKATEHHOMY B GOphGE C
TPYAHOCTAMH, CBHJICTENLCTBYIOMEMY O He3ayps/iOCTH H HENpPEOJOTHMON CKIOHHOCTH
HENIOBEKa K HEOGKIMHO 3AMYTAHHBIM, Ha HEHCCAKAEMBIM H BOIBHIIICHHBIM HACTARICHHAM
YMa, CBOMCTBEHHbIM CaMO/i MPUPOZE THOACH)

Vanrens: To eeTh Tem, KOro Cy1b04, @ TOHee, TOGOBS K MATCMATHKE, CBEIIA CRrOS B
51y ayauTopHio.
TlpeacTannertie Komara:
3 KEITHIM CTOIOM HIPAIOT:
1.

G wo




[image: image7.jpg]MOY "COII ¢. Crpuraii Basapno-KapaGy.1akekoro MyHHIMIA L HOTO paiona
Caparoscxkoii o6nacri"

BuexsaccHoe MepONPHUSITHE 110 MATEMATHKE
s ygamuxes 10-11 kaaccos

Yuurens: MonoTkosa A.IL.





